

АБДУЛОВ ОБЗАВОДИТСЯ НЕВОЛЬНИЦАМИ

Необычный подарок получил Александр Абдулов в прошлое воскресенье в Сочи во время празднования своего дня рождения. После окончания торжественной части, которая проходила в цирке, наиболее приближенные к артисту переместились в ночной ресторан гостиницы "Жемчужная" догуливать. Пили водку "Распутин" (которая, кстати, обладала каким-то подозрительным привкусом), коньяк, шампанское.

Суперпрезент был вручен в самом конце вечера. Свет притушили и дарители внесли на руках

Моск. комсомолец. - 1993.

девицу в абсолютно прозрачном купальнике, который явственно подчеркивал все ее прелести. Молодая смазливая барышня чувствовала себя совершенно естественно, дрыгала ногами и благо-



желательно реагировала на сальные шутки окружающих. Под радостное

Ушюк.

улюлюканье гостей подарок вручили Абдулову, который поспешил посадить девушку к себе на колени и выпить с ней на брудершафт.

Дальнейшую судьбу новой собственности Александра Абдулова проследить не удалось. По всей видимости, она вместе с другими подарками оказалась в номере артиста.